


الإدماجیةالوضعیة   

قام بوضع یحسب ارتفاع عمارة . ف أراد  أن. السنة الثالثة متوسط یوسف تلمیذ في   
  المارة من قمةالشمس  أشعةفي ظل العمارة . حیث  شاقولیا M 3.6 عصا طولھا  

ھذه العصا (كما ھو مبین في الشكل) تمسالعمارة    
 حیثA       𝐶𝐶𝐶𝐶                                               یمثل طول الظل 
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طول العمارة  AC) احسب 2       
  الوحدة إلىلتدویر با  B) اوجد قیس زاویة الظل3    
   
ABCمساحة المثلث  1S) احسب 1/ 2  

EDBمساحة المثلث   2S) احسب 2      
  ACDEمساحة الرباعي  S) استنتج  3    

 
 
 
 
 

>>بالتوفیق  <<                                       
 
 
 

                                                     



 
 
 

               
 


